



keuken

cuisine

Power gel brush

oven | four

Verwijdert ingebrand vet
Élimine la graisse incrustée

Krachtig, sterk hechtende gelformule
Formule gel puissante et ultra-adhésive



483/03 2512



250 ml 

HG power gel brush oven

- krachtige, sterk hechtende gelformule
- met borstel voor gericht en nauwkeurig aanbrengen
- makkelijk in gebruik

Attentie: Fles rechtop vervoeren en bewaren.
Voor attentie zie binnenzijde

HG gel puissant brosse four

- formule gel puissante et fortement adhérente
- avec brosse pour une application ciblée et précise
- facile à utiliser

Attention: Transporter et conserver le flacon à la verticale.
Attention: voir à l'intérieur

HG Power Gel Bürste Backofen

- kraftvolle, stark haftende Gel-Formel
- mit Bürste für ein gezieltes und genaues Auftragen
- einfach in der Anwendung

Achtung: Die Flasche aufrecht stehend transportieren und lagern.
Achtung: siehe Innenseite



NL GEVAAR
FR DANGER
DE GEFAHR



HG International b.v.,
P.J. Oudweg 41,
1314 CJ Almere,
Nederland/Pays-Bas/Niederlande,
Tel.: +31 36 54 94 700
UFI: 8NG0-YNPQ-180F-F15P

relief

open

HG power gel brush oven

Attentie: Dit product niet toepassen op warme of gelakte oppervlakten, aluminium, koper, messing, gietijzer of de buitenzijde van de oven, grill of barbecue. Niet geschikt voor apparaten met een anti-aanbaklaag of ingebouwde reinigingsfunctie. Raadpleeg vooraf altijd de onderhoudsinstructies van uw apparaat. Voorkom het uitlopen van de gel op gevoelige oppervlakten zoals kunststof, hout, composiet e.d. Mocht dit onverhoopt wel gebeuren dan meteen reinigen met veel water.

- Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777
- Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG gel puissant brosse four

Attention: Ne pas appliquer ce produit sur des surfaces chaudes ou peintes, l'aluminium, le cuivre, le laiton, la fonte ou l'extérieur du four, du grill ou du barbecue. Ne convient pas pour les appareils dotés d'un revêtement antiadhésif ou d'une fonction de nettoyage intégrée. Avant toute utilisation, consultez les instructions d'entretien de votre appareil. Éviter tout écoulement du gel sur une surface sensible, comme le plastique, le bois, les matériaux composites, etc. Si cela devait se produire, nettoyer immédiatement et rincer abondamment à l'eau.

- La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777
- La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

HG Power Gel Bürste Backofen

Achtung: Dieses Produkt darf nicht auf heiße oder lackierte Oberflächen, Aluminium, Kupfer, Messing, Gusseisen oder auf die Außenseite von Backofen oder Grill aufgetragen werden. Nicht geeignet für Geräte mit Antihaftbeschichtung oder eingebauter Reinigungsfunktion. Bitte lesen Sie vor der Anwendung die Gebrauchsanweisung Ihres Geräts. Ein Auslaufen des Gels auf empfindliche Oberflächen wie Kunststoff, Holz, Verbundwerkstoffe usw. sollte verhindert werden. Andernfalls sofort mit reichlich Wasser reinigen.

- Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen.
- Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.

Gebruiksaanwijzing:

Mode d'emploi:

Gebrauchsanweisung:



Goed schudden en dop losdraaien.

Bien secouer le flacon et dévisser le bouchon.

Gut schütteln und Kappe aufschrauben.



Fles ondersteboven houden en gel aanbrengen.

Tenir le flacon à l'envers et appliquer le gel.

Flasche kopfüber halten und Gel auftragen.



Afhankelijk van de mate van vervuiling, na maximaal 3 uur de gel grondig afnemen en tot slot eventuele restanten verwijderen met ruim water.

Selon le degré de salissure, au bout de 3 heures maximum, essuyer soigneusement le gel et éliminer les résidus avec une grande quantité d'eau.

Je nach Grad der Verschmutzung das Gel nach höchstens 3 Stunden gründlich abwischen und eventuelle Rückstände mit reichlich Wasser abwaschen.



Na gebruik de borstel schoonspülen.

Après utilisation, rincer la brosse.

Nach Gebrauch die Bürste ausspülen.



Na gebruik dop weer vastdraaien op de fles.

Après utilisation, revisser le bouchon sur le flacon.

Den Verschluss nach Gebrauch wieder auf die Flasche schrauben.



NL GEVAAR H290- Kan bijtend zijn voor metalen. **H314-** Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P234-** Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. **P280-** Draag beschermende handschoenen en oogbescherming. **P301+P330+P331-** NA INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN braken opwekken. **P303+P361+P353-** BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen [of afdouchen]. **P305+P351+P338-** BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. **P310-** Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. **P501-** Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval. bevat: natriumhydroxide CAS: 1310-73-2; < 5% niet ionogene oppervlakte-actieve stoffen; parfums

FR DANGER H290- Peut être corrosif pour les métaux. **H314-** Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P234-** Conserver uniquement dans l'emballage d'origine. **P280-** Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. **P301+P330+P331-** EN CAS D'INGESTION: rincer la bouche. NE PAS faire vomir. **P303+P361+P353-** EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau [ou se doucher]. **P305+P351+P338-** EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. **P310-** Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **P501-** Éliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. contient: hydroxyde de sodium CAS: 1310-73-2; < 5% agents de surface non ioniques; parfums

DE GEFAHR H290- Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. **H314-** Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P234-** Nur in Originalverpackung aufbewahren. **P280-** Schutzhandschuhe und Augenschutz tragen. **P301+P330+P331-** BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. **P303+P361+P353-** BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen [oder duschen]. **P305+P351+P338-** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. **P310-** Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. **P501-** Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. enthält: Natriumhydroxid CAS: 1310-73-2; < 5% nichtionische Tenside; Duftstoffe

HG power gel brush oven

HG gel puissant brosse four

HG Power Gel Bürste Backofen

NL GEVAAR

FR DANGER

DE GEFAHR



HG International b.v.,
P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere,
Nederland/Pays-
Bas/Niederlande,
Tel.: +31 36 54 94 700
UFI: 8NG0-YNPQ-180F-F15P